KÖKLÜ İFADELER TEST-1
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Asagidakilerden hangisi yanhgtir?
A) Y3 bir irrasyonel saydir.

B) A / .1%- bir irrasyonel sayidir.

CYNCZcQcCR dir.

D) Rasyonel sayilar kiimesi ile irrasyonel say:-
lar kiimesinin birlesimi Reel sayilar kiimesi-
ni olugturur,

l

Asaiidakilerden kag tanesi irrasyonel sayi-
dir?
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Asagidakilerden kag tanesi rasyonel sayidir?
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Y5 + 4Y5 - 8Y5 isleminin sonucu nedir?
A)sYs§  B)aYs C)-3V5  D)-4y5
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5.
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11.

V7 - aV7 + V7

A)-Y7

isleminin sonucu nedir?

B)O Y7 D)2Y7 ‘

. 02Y2-Y2 4 g Y2 isleminin sonucu nedir?

oz -1

Ve - V32 + Y18
A Y2 B)2Y2

isleminin sonucu nedir?

Y3 D)3Y3

2¥27 4+ 3Y3 - 4Y 12 isleminin sonucu nedir?

A)-3Y3 B)-2Y3 C)-V3 D)Y3

2Y20 - Y108 + 2Y45 + 6Y3 isleminin

sonucu nedir?
A)syv3
C)evV3

B)2V3 + V5
D)10Y5

V3.Y3. 43
A) 3 B)3v3

garpimimn sonucu nedir?
C)evs D) 9

295  3Y5 . V5 carpiminin sonucu nedir?

A)30¥s  By1sYs  C)6¥i5  D)6Vs




[image: image2.png]16. Y405 =m¥n ise n dogal sayisinin en ki-
c¢lk degeri kagtir?
A) 2 B)3 C)s D)7

12. 5¥2 . 293 . Y6 carpiminin sonucukagtir?
A)1oYe B)1oYi1 C)60 D) 30

13. 2y Y arpiminin SONUCY
2Y004.703.Y40  can 17 T ANBATNE
nedir? - —_— T -~ igleminin sonucu
3 Y18 . V7 . V8
A) 24 B) rers c)2Y10 D)1,2 nedir?

A)2Yi4a B)oy2z C)3y7 D) 18

14. Asagidakilerden hangisi dogrudur?

A)‘V32+72=3+7

B)

18. a>0, b>0 ise,

(__,1._____.1.___);1/_;:__
Va-Vb Va+Vb] L. p

igleminin sonucu nedir?

A) 2(a+b) B)2b(asb) C)2ab  D)2a’b
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c)3’. 7° =37

2
D){V5+7V3) =543
19. vo,1 + Vo,é1 + 70,36 isleminin sonucu ne-
15. Asagidakilerden hangisi yanhgtir? dir?
: A) 0,1 B) 0,6 C)1 D)Ye

A N7+3) = 74+3
B) V(7-3)° = 7-3

C),‘/l_izl_?.
9°25 "3°5

D)

20. V2=x, Y7 =y ise Y224 un, x,y
cinsinden degeri asagidakilerden hangisidir? '

A)E';—xv B)%XV C) 3xy D) 6xy
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